2004. januar-februar

FELVETELlI FELADATOK
8. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap

Szilletési éy ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden pkdkzakt a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso, Ures oldalt is hasznalhatod (ezt az aldaitértékeljik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem hasznalhatsz! A megoldasra 6sszesen 45 perced van. Jé nwamketidki

1.| Az abran lé¥ korokbe irj szamokat agy, hogy a nyilak|~ ) ,a feléhélel nagyobbilJ

szamra” mutassanak!
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2. Joli néni a rendszeres havi 40 000 Ft-os kiadasabol 16 000 Ft-ot eerhmikoltott, a havi
kiadasok 15%-at tisztitoszerekre, a tobbit egyéb vasarlasokra forditotta.
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a) Hany forintért vasarolt tisztitoszereket? ............ccccceeennn.
b) Az 6sszes kiadas hany %-at koltotte élelmiszerre? .......coccvvvveeeee...

c) Az 6sszes kiadas hany %-at forditotta egyéb vasarlasokra? ...........ccccceeeene

d) Hany forintos kiadast kell terveznie a kovetk&bnapra, ha tudja, hogy az arak 5%-ka

emelkednek? ......coveeeiiiiiiiin.
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Egy faipari Uzemben szabalyos haromszég alaki mozaikparkedtéamgk. Egy mozaikla|ciIJ
négy egyforma, szabalyos haromszog alaku falapbol all 6ssékla szerint. A kis lapok
bikkfabaol (B), illetve tdlgyfabol (T) készilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle fabdatidés

Tervezd meg az Osszes kulonbdisszeallitasu mozaikparkettat! Az egymassal fedésbe
hozhato 6sszeallitasokat nem tekintjuk kulordinék. Ird be az abraba a kis lapok anyaga-
nak kezdbetijét a példa szerint! (T6bb abra van, mint ahany tidse.)
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Pétold a hianyz6 mészamokat, mértékegységeket! 2
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a) 7500 ..o, = 75 dm = s m d

b) 8600 g = 860 ..ooeenens = e, kg -

> T m = 450 ..o = 45000 ém

d) 2 = 40 min T e S

3
e) 958000 ............... = e, *m 958 dni
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DO |T|D

Tegyél * jelet a tablazat megfetelovataiba!
. Lehet hogy
Bliztgian igaz, de nem Lehetetlen
9 biztos
a) Négy egymast kovét természetes szam
dsszege pératlan.
b) Harom egymast kovéttermészetes szgm
szorzata paros.
o) Harom kétjegyt primszadm szorzata parat-

lan.

d) | Négy primszam 6sszege paros.

Harom egymast kovétnem negativ egész
szam 0sszege primszam.

Kertész gazda egy kosar almat vitt a piacra. A& @6 megvette az almak felét, a mas

dik a maradék harmadat, a harmadik a még megmaradt almak @&aduegyedik ved el-

vitte a megmaradt nyolc almat.
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a) Hanyszor tébb alméat vett azélevs, mint a masodik? ................cccee
b) Az 6sszes alma hanyadrészét vette meg a harmadiR vew...................
c) Hany alma volt a kosarban eredetileg? ..........cccceeee.....

d) Hany alméat vett a harmadik & .........................

e) Melyik vew vasarolta a legkevesebb almat?..........................
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Pisti a felvételi vizsgara varva fol-le sétalt a folyozélén |€¥ egyenes csik mentén. MO'.E
gasat az alabbi grafikon mutatja: .
d
elmozdulas (m e
f
10 E |F
B C
/ \\
/
5 ’/ \
\
D
/ G
W/
A 1 5 10 15 20 idé (s)
a) Milyen messze van az A-t0l a G pont? ........ccccceeeeeiiiinineenn.
b) Osszesen hany masodpercig allt Pisti séta kozben? ............cccevvveeveenee.e,
c) Melyik szakaszon ment a leggyorsabban? ..............ccccevvvvvvnnnnnn
d) Mennyi volt a legnagyobb sebessége? ........ccccceeeeeviiiennnnn.
e) Hany méterre tavolodott el maximalisan az A ponttol? ...............ccccccvnnnnnee.
f) Osszesen hany métert tett meg a séta k6zben? ...........ccccoveeveenene.n,
Egy szabdlyos dobdkocka barmely két szemkozti lapjah péwtok szamanak 6sszege 2
Az alabbi halok kozil melyikél lehetszabalyosiobokockat hajtogatni? Jeldlevel, ha le-
het, éN-nel, ha nem! Z
a) ... b) ......... C) corernn d) ...
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Szilletési éy ho: nap:
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0sszege! Hany évesek kilén-kuloén?

9.| Béla és szilei az életkorukrdl beszélgettek. Szamitsd ki, manrsaladtagok életkorénall%
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Az én életkorom
és Bélaé egyitt
éppen 50 év.

Béla és én egyutt
54 évesek agyunk

Apu és anyu
éveinek szama
Oss.eser 76.

10.| Egy derékszdafytrapéz alapjainak hosszailletve 2a. A révidebb széra szintéa a hosz-
szabhbb hosszusagu.

Rajzolj egy ilyen trapézt a megfalgelolésekkel!
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Mekkorak ab szaron feké sz6gek? ........evveveeeeeiiiiiiiiiiinnnns

Mekkora ab, ha aza =10 egyS€g? ........cccevvvvvvrvnncicieenennn.




